

Джейлен Браун – первый MVP финальной серии с 2015 года, не попавший в символическую сборную лиги

Джейлен Браун получил награду MVP финальной серии НБА-2024.

Форвард «Бостона» стал первым игроком с 2015 года, который был признан MVP финальной серии, но не попал ни в одну символическую сборную лиги по итогам регулярного чемпионата.

В 2015 году таким игроком стал бывший форвард «Голден Стэйт» Андре Игудала.

В понедельник «Селтикс» обыграли «Мэверикс» в пятом матче финальной серии (106:88, 4-1) и завоевали 18-й титул чемпиона в истории клуба.

Браун в среднем набирал 20,8 очка, 5,4 подбора и 5,0 передачи при 44% с игры и защищался против лидера «Далласа» Луки Дончича.